
 

 

 
 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de julio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
  
Las farolas que iluminan la redonda del vial de circunvalación que se encuentra 

frente al recinto del mercado semanal llevan varios meses totalmente 

apagadas, ocasionando una disminución de visibilidad a los vehículos que 

tienen que entrar o salir de la misma. 

 

 

Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

 

Que se lleven a cabo cuantos trámites sean necesarios para volver a 

iluminar la mencionada redonda. 

 

 
 
 

Águilas, 22 de julio de 2021 
 
 

 
 
 
 
 
 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Emilia Bayona Marín, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de julio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Son numerosos los ciudadanos que nos trasladan sus quejas por las 
dificultades que padecen a la hora de aparcar las motocicletas y ciclomotores, 
sobre todo, en la zona centro del municipio. 
 
Esta situación se ha agravado con las obras de reordenación de la Plaza de 
España, calle Conde de Aranda, etc. que ha provocado la disminución de 
zonas de aparcamiento en general, y de estos vehículos en particular. 
 
 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que el Ayuntamiento de Águilas habilite más lugares de estacionamiento 
de motocicletas y ciclomotores en la zona centro de nuestro municipio 
atendiendo a las necesidades de vecinos y ciudadanos que tienen que 
usarlos. 

 

 

Águilas, 22 de julio de 2021 
 
 
 
 
 
 
 

Emilia Bayona Marín 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 
 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, eleva al PLENO de julio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Los vecinos de la Urbanización “Los Collados” nos transmiten su incertidumbre 
y su malestar por la oleada de actos vandálicos que están sufriendo en las 
últimas fechas. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

 

Que se refuerce la seguridad de las urbanizaciones que se encuentran 

más alejadas del casco urbano, concretamente de la Urbanización de 

“Los Collados”. 

 
 

 
Águilas, 22 de julio de 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de julio el siguiente  

 
 
 

RUEGO: 
 
 

Que se hagan los trámites necesarios para limpiar y acondicionar el 

margen derecho (en dirección hacia el Paseo de Parra) del vial de 

circunvalación de entrada por la zona de levante de nuestro municipio. 

 

 

   

 
 

Águilas, 22 de julio de 2021 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




